

胡锦涛与奥巴马全面规划中美关系的重点方向和深化合作重点领域 开启中美两国伙伴合作新篇章

据新华社华盛顿1月19日电 国家主席胡锦涛19日在白宫同美国总统奥巴马举行会谈。两国元首一致同意,顺应时代潮流,致力于共同努力建设相互尊重、互利共赢的中美合作伙伴关系。两国元首全面规划了发展今后一个时期中美关系的重点方向和深化双方合作重点领域,达成重要共识,取得丰富成果。

胡锦涛强调,当今世界,国际形势继续发生深刻复杂变化。中美关系发展需要新思路、新行动、新气象。胡锦涛为此提出5点建议。

第一,发展求同存异、平等互信的政治关系。中美两国能否建立战略互信,事关大国关系和世界和平。

第二,深化全面合作、互利双赢的经济关系。希望美方在放宽对华高技术产品出口限制、给予中国赴美投资企业公平竞争环境、承认中国完全市场经济地位方面尽快采取积极措施。

第三,开展共同应对挑战的全球伙伴关系。中方欢迎美国正式成为东亚峰会成员,愿同美方就亚太地区重大问题加强政策对话和立场协调。

第四,推进人民广泛参与的中美友好事业。中美省州长对话交流机制即将启动,这是拓展两国地方合作的一项创举。

第五,建立深入沟通、坦诚对话的高层交往模式。我们要继续创新形式,及时就双边关系和重大敏感问题进行沟通,以加深了解、扩大共识。

奥巴马完全赞同胡锦涛关于进一步发展两国关系的重要意见。奥巴马表示,美国欢迎中国崛起,中国和平发展有利于美国,有利于世界。

奥巴马重申,美国坚持一个中国政策,遵守美中三个联合公报。美方乐见两岸关系不断改善并为此深受鼓舞,希望两岸关系继续取得进展。

据新华社华盛顿1月19日电 美国总统奥巴马19日在白宫南草坪举行隆重仪式,欢迎国家主席胡锦涛对美国进行国事访问。胡锦涛在欢迎仪式上致辞时指出,当今世界正处在大发展大变革大调整时期,求和平、谋发展、促合作已经成为不可阻挡的时代潮流。我希望通过这次访问,推进积极合作全面的中美关系,开启两国伙伴合作新篇章。



五洲热望

“中美建交32年来,两国关系已经成长为具有战略意义和全球影响的双边关系。”胡锦涛主席在白宫欢迎仪式上的这一表态,通过卫星转播、网络传播、报章评论,传向世界各地,引发广泛热议。

“当今世界的重要问题都需要中美达成共识,否则难以解决。”巴黎政治学院欧洲研究中心主任、欧洲问题专家扎奇·莱迪,直截了当地解释他专注中美关系研究的原因。

“那些40年前并不存在的环保、防扩散、气候变化等全球性议题,如今需要中国和美国以全新的理念来共同应对。”曾经参与打开中美交往之门的基辛格抚今追昔,不胜感慨。

五洲寰宇之内,世界的目光充满热切期待。

期待之一——维护地区和平稳定,需要中美密切配合。在椰风送爽的雅加达,关注着中美领导人会谈的东盟秘书长素林说,中美关系对于维护亚太地区和平稳定与经济发展至关重要。如果中美能求同存异,妥善处理分歧,“整个东亚地区就能从中美间的紧密合作中受益”。

期待之二——应对各类跨国挑战,需要中美风雨同舟。联合国前裁军事务首席政务官林国炯说,在防扩散和裁军问题上,中美拥有共同利益。从胡主席此次访美来看,他深信双方将会继续合作下去。

期待之三——促进全球持久繁荣,需要两国齐心协力。在南非,连日来不断搜集胡主席此次访美消息的比勒陀利亚大学中国研究中心前主任马丁·戴维斯认为,在全球经济重心从发达国家转向新兴市场国家的过程中,“一个合作的中美关系对于解决这一过程中出现的摩擦至关重要”。

期待之四——塑造新型大国关系,需要中美超越历史。巴黎政治学院的莱迪则指出,中美之间正在形成一种新型大国关系,大国关系的变化对国际体系演变非常重要,“胡主席对美国的访问标志着一种新的国际体系的演变过程”。



私宴+国宴

国家主席胡锦涛当地时间19日出席了美国总统奥巴马在白宫为他举行的欢迎宴会。这场国宴从下午6时开始,加上之后的文艺演出,总共持续4个小时。

根据白宫公布的宾客名单及向媒体透露的菜谱,这场精心安排的国宴堪称“豪华”,体现了“中西合璧”的特色。国宴由第一夫人米歇尔亲自统筹,主打菜肴包括水煮缅甸龙虾、脱脂乳酥洋葱配干式熟成肋眼牛排等,开胃菜是芝士梨沙拉,甜点包括苹果派和香草冰淇淋,酒是2008年生产的“俄国河”酒和2005年生产的“哥伦比亚峡谷”酒。

而在18日抵达华盛顿当晚,胡锦涛出席了奥巴马在白宫举行的私人晚宴,在这场“小得不寻常”的私人晚宴中,两国元首在亲切友好的气氛中就中美关系及共同关心的国际和地区问题交换了意见。专家指出,私人晚宴并非国事访问必备环节,这显示美方对胡锦涛此行的特别重视。

据了解,奥巴马同他的前任们不同,他不曾在总统别墅或可以表现出亲近感的私人空间里招待过外国首脑,胡锦涛主席是第一位。2009年奥巴马对中国进行国事访问时,胡锦涛主席曾在钓鱼台国宾馆为他举办过私人晚宴。(据《北京晚报》)



亲开车门

“欢迎各位来到美国!欢迎!”当地时间19日上午,阳光穿透云层洒向白宫南草坪。当系着红色领带的奥巴马总统操起颇为标准的中文,代表美国人民对胡锦涛主席说“欢迎”时,现场响起一片掌声。

9时许,胡锦涛主席出席奥巴马夫妇在白宫南草坪举行的隆重欢迎仪式,乐队高奏中美两国国歌。在胡锦涛的专车缓缓驶入白宫停在中央时,奥巴马还走上前去亲自拉开车门。(据《北京晚报》)



巨额订单

为了给中美元首会谈创造良好气氛,中美两国将在胡锦涛主席访问期间签署高达450亿美元的巨额采购和投资合同。而更为关键的是,中国已经在美国企业关切的方面作出重大让步。

据悉,这些合同包括波音公司的190亿美元出口合同,中方已经承诺购买200架波音系列飞机。在目前已经公布的商业订单中,清洁能源领域收获最丰,涉及金额超过130亿美元。(据《北京晚报》)

1个月不间断持续年货采购 32家名优年货品牌联合促销 6570000洛阳人共同期待的岁末年货特惠大餐 数千名网友网上联合团购

4大主流媒体全程跟踪报道 12天万达广场年货大街热销展位,方便集中提货 30万活动宣传推广支持

洛阳万达广场全程支持, 年货大街火爆招商中

洛阳网年货团购全面开始

招商范围: 蔬菜、水果类: 仅设5席 粮油、干货、调料类: 仅设5席 酒水类: 仅设5席 糖果、干果、饮料类: 仅设5席

主办单位: 洛阳网 洛阳万达广场 支持媒体: 《洛阳日报》、《洛阳晚报》、洛阳网、洛阳手机报

时间: 2011年1月6日至2月1日 招商热线: 18903880309 邱小姐 13663881851 徐先生